MHCTPYKUMA NO SKCNNYATALUUN
KOMHATHOW AHTEHHbI AMB

moaeau SAI-910

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:
1. YACTOTA AMB: 470-810MIy
2. AUANA3OH NPUEMA AMB, FM
3. YCUNIEHUE 13-23 a6
4. NOMEXU <1,8 nbs
5. BbIXOAHOE NOMHOE CONPOTUB/IEHUE 750
6. PASMEP 190x110x8MMm
7.BEC 0,352kr

YCTAHOBKA:

Ans Hauny4wero NoNy4eHUA CUrHana, NoXanymcra, BoINONHARTE Cheayiolue YCNoBUA:

1. lepxure aHTeHHy BAanu OT UCTOYHMKOB NOMEX, a TaKXKe BAanu OT YCTPOMUCTB,
noTpebnaowmnx 60NbIWOE KONUYECTBO INEKTPOIHEPTUM (TAKUX, KaK KOHAWUMOHEDDI,
nudThl, GeHbl ANS BONOC, MUKDOBONHOBBIE NeYu U.T.A.)

2. PasaMeujainte aHTeHHy B6GAIM3U OKOH.

3. PaamewanTte aHTeHHy MakCMManbHO BbICOKO, YTOOLI YMEHbLKMTL NOTEPIO CUrHana.

WHCTPYKUWUA NO NPUMEHEHMUIO:

MoaknioyeHue K Tenesu3opy 1 pecueepy (undposoi curdan) (puc.l):

1. Noagknioyute Kabenb aHTeHHb! K undposomy TB-pecusepy.

2. Noaxniouute uudposon TB-pecusep K salwemy Tenesu3opy.

3. OTperynupyite NoNOXEHHE aHTEHHB! 4O NOAYYEHUS HAUNYYWEro U300paxeHus,
3aPUKCUPYATE AHTEHHY.

4, AKKYpaTHO NPONOXUTE KOaKkCHanbHblih Kabenb aAns 6830NacHoOro MCNONL30BaHKUA.

MoaknioyeHue K Tenesu3opy (aHanorosbiv curHan) (puc.2):

1. BCcrasbTe aHTEHHbIN WTEKEP B aHTEHHOE rHe3A0 Tenesunsopa.

2. OTperynupyiTte nonoXeHne aHTeHHb! A0 NONYYEHU:A Hauny4Wwero u3obpaxmeHms,
3adUKCUPYHTE AHTEHHY.

3. AKKypaTHO NPONIOXKUTE KOAKCHaNbHbIM Kabenb Ans 6e30NacHOro MCNoNbL30BaHKUA.
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MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTM:

- 06s3aTeNbHO NPOYMUTANTE UHCTPYKUMUIO NO NPUMEHEHUIO NEPEA UCNONL30BAHUEM;
- [lepxuTe yCTPOMCTBO B HEAOCTYNHOM MECTe ANA AeTei U MUBOTHBIX;

- OTKNIOMENTE WHYP NUTaHKUA aHTEHHbI U3 PO3ETKU, ecnu Bbl ye3maeTe unu He
nnasupyeTe UcnonbL308arh JaHHOE YCTPOMCTBO ANUTENbHOE BPEMS.

YCNOBUA XPAHEHUA:

- Temnepartypa oxkpyxatoulero sosayxa — o1 -20 go +40 °C;

- BepxHee 3HaueHue BnaxHocTi sosayxa — 100 % npu temneparype +25 °C;
- AtmocdepHoe pasnenue — 84,0-106,7 kMa.




